

S.C. Doradda S.R.L.

Bul. Regele Carol I, Nr. 23
300180 Timișoara
România
Timis
+40 256 204912
+40 256 204912

DORADDA 

FOVAL-10ml



Preț redus Nu este în vânzare

Prețul de vânzare 7,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe 5,88 lei

Reducere

Valoarea taxei 1,12 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

DESCRIERE - insecticid de contact și ingestie, recomandat în România pentru acțiuni de igienizare a clădirilor publice: spitale, cantine, grădinițe, școli, hoteluri și locuințe. Mai poate fi folosită la dezinsecția spațiilor, înainte de depozitarea produselor agroalimentare. Combate țânțari și insecte taratoare: gândaci, furnici, purci, gândacul roșcat al făinii, cariul cerealelor și gargarita orezului.

Formulare: suspensie concentrată.

Grupa de toxicitate: III-a (slab toxic)

Substanța activă: acypermethrin 92g/l.

Greutate netă: 10ml

Utilizare: Se aplică prin pulverizare, în benzi de 30 cm în încăperi, în jurul tocurelor de la uși și ferestre, pe pereți, precum și în toate zonele infestate cu insecte. Doza recomandată este de 20ml la 1litru de apă pentru insecte zburătoare, 30ml la 1litru de apă la infestări mai puternice.

Atenție!

- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

În conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !